



Das große deutsche Windrad-Gewinnspiel





�Die installierte Leistung von Windenergieanlagen belief sich Ende 2013 auf ca. 34 GW.�Der Verbrauch in Deutschland pro Stunde liegt bei durchschnittlich 68 GWh.�Die Stromerzeugung "Wind" lag nur bei 8,5 % der gesamten deutschen Bruttostromerzeugung.


�Umkreise die richtige Antwort !�


Frage 1: Wie viele Windräder standen bereits Ende 2013 in Deutschland?�	a.  12.634�	b. 19.431�	c. 23.645��Frage 2: Die Höchstleistung im Bereich der Windenergie betrug 76 % der installierten Leistung und war im Jahr 2013 ...�	a. ... für eine Woche verfügbar.�	b. ... für einen Tag verfügbar.�	c. ... für eine Stunde verfügbar.��Frage 3: An wie vielen Tagen betrug die tatsächliche Leistung in 2013 mehr als 60% der installierten Leistung ?�	a. 75 Tagen�	b. 7,5 Tagen�	c. 1 Tag��Frage 4: An wie vielen Tagen betrug die tatsächliche Leistung in 2013 weniger als 15% der installierten Leistung ?�	a. 2 Tagen�	b. 22 Tagen, das entspricht 3 Wochen�	c. 222 Tagen, das entspricht 32 Wochen��Frage 5: An wie vielen Tagen betrug die tatsächliche Leistung in 2013 weniger als 7,5% der durchschnittliche deutschen Bruttostrombedarf ?�	a. 2 Tagen�	b. 22 Tagen, das entspricht 3 Wochen�	c. 222 Tagen, das entspricht 32 Wochen��Frage 6: Was ist laut dem „Niedersächsischen Windenergieerlass“ (Entwurf) der Mindestabstand der 200m-Windräder zu Wohnhäusern ?�	a. 2000 m oder 10*h, wie in Bayern�	b. 1000 m�	c. 400 m��Frage 7: Was ist der Ausbau von Windkapazitäten an Land?�	a. ein Königsweg�	b. eine Sackgasse�	c. eine Rettung der deutschen Kohle-Industrie�





Name:	......................................








Preisverleihung um 16.30 Uhr !!!














